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名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	[image: image2.wmf]×

３

.

６

９

１　次の計算をしましょう。（１０点×8問）
（１） ０.７×８＝  　　　　　　（２）０.４×７＝
（３）０.６×６＝　　　　　　　　（４）０.９×９＝
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（５）　　　　　　　　　　　　　　（６）　
　　　　　　　　　　　　　
（７）６.７×１８＝　　　　　　　（８）１５.７×５０＝　
２　そうじの時に１クラス４.８Lの水を使います。この学校のクラス数は１２クラスです。学校全体で５日間で何Lの水を使いますか。（式・答え各１０点）
　　式
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え（　　　　　　　）
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（　　　）年（　　　）組（　　　）番
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
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１　次の計算をしましょう。
（８問×１０点）
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　（１）　　　　　　　　　　　　　（２）
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  （３）　　　　　　　　　　　　　（４）　
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  （５）　　　　　　              （６） 
　（７）６ ＋ １.７ × ４
　 （８）７０－ ６ × ８.８
２　５.３にある数をかけるのをまちがえて、その数を足してしまったので、答えが８.６

　になりました。このかけ算の正しい答えの求め方をことばと式で書きましょう。また、
　正しい答えを求めましょう。（各１０点）
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１　次の計算をしましょう。（１０点×７問）
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（１）　   　　　　　 　　　　（２）　 　
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（３）　　　　　　　　　　　　（４）　　
（５）
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（６）　　　　　　　　　　　　（７）　　　　　　　　　
２　赤、青、緑の３本のリボンがあります。赤のテープは、６ｍです。赤のテープをもとにすると、青のテープは、２．５倍、緑のテープは、０．７倍の長さです。青、緑のテープは、それぞれ何ｍですか。テープ図に表してから答えましょう。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（図１０点　式・答え各５点）
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青　式

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え（　　　　　　　）
　緑　式　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え（　　　　　　　）
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（正しい答え）





（言葉と式）この続きを書きましょう。


ある数を□とします。
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